

Дни армейской культуры в Тульской областной научной библиотеке

В преддверии Дня России, 10 июня 2024 года, в Тульской областной научной библиотеке прошел ряд мероприятий в рамках «Дней армейской культуры в Тульской области».

Состоялось торжественное открытие книжной выставки «Наше оружие — книга!». На экспозиции были представлены книги из фондов Тульской областной научной библиотеки, Центральной военно-морской библиотеки Министерства обороны Российской Федерации (г. Санкт-Петербург) и Библиотеки Центрального дома Российской Армии имени М. В. Фрунзе Министерства обороны Российской Федерации (г. Москва).

Выставка дала старт ежегодному книжному фестивалю «Тульский библиогид», который рассказывает о книгах, вышедших в свет в Тульской области за последние два года и пополнивших фонд Тульской областной научной библиотеки. Фестиваль «Тульский библиогид» в 2024 году проходил в пятый раз и был приурочен к празднованию 100-летия первого проведения праздника «День книги» в Туле в 1924 году.

Экспозиция познакомила посетителей с книгами военной и политической тематики, а также с редкими краеведческими изданиями и публикациями тульских типографий, вышедших в свет в 1924 году.

Важным событием Дней армейской культуры в Тульской области стало подведение итогов регионального конкурса проектов, инициатив и разработок библиотек по военно-патриотическому воспитанию «Позывной культура». В конкурсе приняли участие 65 библиотек — как муниципальные, так и библиотеки школ и колледжей. Жюри отметило лучшие практики, среди которых организация в школьной библиотеке клуба, где желающие могут плести маскировочные сети, писать открытки участникам СВО, собирать продуктовые наборы. Высокую оценку получил проект «Богородицк. Гордость и слава» по изданию серии информационно-библиографических справочников.

В поздравлении победителей конкурса приняли участие поэты, читавшие свои произведения, посвященные Великой Отечественной войне и Специальной военной операции.

В рамках фестиваля «Тульский библиогид» состоялась презентация комикса «Два гусара», созданного Марией Дмитриевой и Анастасией Щербак. Авторы комикса поделились творческой историей создания комикса со студентами международного факультета Толстовского университета. С читателями встретился член Союза писателей России, член Российского

союза ветеранов Афганистана, гвардии майором медицинской службы (Воздушно-десантные войска) Николай Макаров, рассказавший о книге, посвященной 106-ой гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознаменной, ордена Кутузова дивизии.

Вечером, в холле у Концертного зала в Тульской областной филармонии перед выступлением Концертного ансамбля Центрального дома Российской Армии имени М. В. Фрунзе работала выставка «С песней по жизни», на которой Тульская областная научная библиотека представила уникальные издания периода Великой Отечественной войны и послевоенных лет.

Параллельно, в Тульском государственном академическом театре драмы имени М. Горького работала организованная Тульской областной научной библиотекой выездная выставка «Военная лира».